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1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ПРОВЕДЕННОМ АНКЕТИРОВАНИИ 

Цель исследования – определение уровня удовлетворённости 

обучающихся УГЛТУ качеством образовательной деятельности.  

Анкетирование проходило с 16.05.2022 по 27.05.2022 в соответствии с 

приказом УГЛТУ от 16.05.2022 № 350-А «О проведении анкетирования 

обучающихся, научно-педагогических работников и преподавателей 

УГЛТУ» 

В анкетировании приняли участие: 
Таблица1 

Категория 

респондентов 

Всего Приняло участие % 

Аспиранты 56 34 60,7 

Обучающиеся 4121 1029 25 

 

 
Рис.1 

В анкетировании должны были принять участие не менее 25% 

респондентов от общего количества той или иной категории, данные таблицы 

показывают, как было организовано анкетирование в институтах 
Таблица 2 

Категория 

респондентов 

ИТИ СЭИ ХТИ ИЛП ИЗО УЛК 

Обучающиеся 82,2 78,8 61,2 23,9 10 43 

 

Аспиранты; 

60,7%

Обучающиеся; 

25%

Участники анкетирования 



 

Рис.2 

Низкий уровень участия в анкетировании обучающихся Института заочного 

обучения, руководство ИЗО объяснило, тем, что в этот период 

экзаменационные сессии закончились, защита дипломных работ окончена 

2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ АНКЕТИРОВАНИЯ  

Вопросы анкет направления «Образовательная деятельность» 

касались теоретической, практической подготовки основных 

образовательных программ, процесса организации учебного процесса. 

Информация по этой части была собрана из анкет нескольких 

категорий респондентов – обучающихся, аспирантов. 

В целом респонденты удовлетворены качеством образовательных 

услуг. 

Таблица 3 

Вопрос Аспиранты Обучающиеся 

Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы качеством своего 

образования в целом? 

97,1 - 2,9 68,7 18,5 12,8 

Удовлетворены ли Вы обучением по 

выбранному Вами направлению 

подготовки? 

100 0 0 70,4 18,7 11 

Оправдались ли Ваши ожидания 

относительно обучения в УГЛТУ в 

течение семестра? 

94,1 5,9 - 69,2 17,7 13,1 
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Удовлетворены ли Вы качеством своего образования в целом? 

  

Рис.3 

Большинство обучающихся (91,5%) и аспирантов (100%) знакомы с 

содержанием своих образовательных программ, а также их устраивает 

содержание этих программ. 

Таблица 4 

Вопрос Аспиранты Обучающиеся 

Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет 

Знакомы ли Вы с содержанием своей 

образовательной программы? 

100 0 0 91,5 - 8,5 

Удовлетворяет ли Вас содержание вашей 

образовательной программы? 

94,1 5,9 0 68,5 22,4 9 

Удовлетворяет ли Вас содержание вашей образовательной программы? 

 

Рис.4 
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Есть моменты, на которые нужно обратить внимание. Так, например, 

соотношение теоретической и практической подготовки устраивает не всех 

респондентов 
Таблица 5 

Вопрос Аспиранты Обучающиеся 
Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет Да Затрудн

яюсь с 

ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы соотношением 

лекционных и практических занятий? 

- - - 82,6 - 17,4 

Процесс обучения является для Вас 

посильным по трудоёмкости? 

82,4 8,8 8,8 69,8 16,6 13,6 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям 

выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

- - - 76,2 12,7 11,1 

Насколько полно Вам предоставляется 

возможность выбора дисциплин? 

- - - 43,2 39,2 17,6 

Удовлетворены ли вы соотношением лекционных и практических 

занятий? 

 
Рис.5 

Результаты опроса аспирантов представлены в таблице 
Таблица 6 

Вопрос Варианты ответов 
В основном 

удовлетворён 

Затрудняюсь 

ответить 

Полностью 

удовлетворён 

Удовлетворён 

частично 

Удовлетворены ли Вы 

пройденной Вами в 

УГЛТУ теоретической 

подготовкой (по Вашей 

образовательной 

программе)? 

38,2 2,9 52,9 5,9 

Удовлетворены ли Вы 

пройденной Вами в 

УГЛТУ практической 

подготовкой (по Вашей 

образовательной 

программе)? 

32,4 5,9 52,9 8,8 

Да; 82,6%

Нет; 17,4%

ОБУЧАЮЩИЕСЯ



Удовлетворены ли Вы пройденной Вами в УГЛТУ практической 

подготовкой? 

Удовлетворены ли Вы пройденной Вами в УГЛТУ теоретической 

подготовкой? 

 

Рис.6 

Следующий момент касается организации образовательного процесса – 

составленного расписания занятий и организации практик 
Таблица 7 

Вопрос Аспиранты Обучающиеся 
Да Затрудняюс

ь с ответом 

Нет Да Затрудняюс

ь с ответом 

Нет 

Является ли удобным для 

Вас расписание занятий? 

82,4 5,9 11,8 66,9 13,1 20 

Было ли в течение всего 

периода обучения для 

Вас организовано 

прохождение практики? 

91,2 - 8,8 70,7 - 29,3 

Была ли полезна 

пройденная практика для 

Вашей будущей 

профессиональной 

деятельности? 

79,4 8,8 11,8 50,7 35,9 13,4 
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Было ли в течение всего периода обучения для Вас организовано 

прохождение практики? 

 
Рис.7 

В анкетах для обучающихся были вопросы о качестве преподавания, 

которые представлены в таблице 
Таблица 8 

Вопрос Варианты ответов 

Да Затрудняюсь с 

ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы качеством 

преподавания научно-педагогических 

работников? 

76,3 15,5 8,2 

Удовлетворены ли Вы тем, как 

преподаватели используют современные 

образовательные технологии? 

72,6 13,9 13,5 

 
 

Рис.8 
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По вопросам блока «Научная деятельность» можно просмотреть 

вовлеченность респондентов (аспирантов и обучающихся) в научно-

исследовательской деятельностью, на сколько активно, они в ней участвуют. 

 Таблица 9 

Вопрос Аспиранты Обучающиеся 
Да Затрудняюсь 

с ответом 

Нет Да Затрудняюсь 

с ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы 

созданными в УГЛТУ 

условиями для занятий 

научно-инновационной 

деятельностью? 

82,4 14,7 2,9 62,1 28,5 9,4 

Участвуете ли Вы в 

научно-практических 

конференциях? 

97,1 - 2,9 24,3 - 75,7 

 

Удовлетворены ли Вы созданными в УГЛТУ условиями для занятий 

научно-инновационной деятельностью? 

 

 
Рис.9 

Способность научного руководителя организовать работу над 

исследованием обучающиеся оценили следующим образом 
Таблица 10 

Вопрос Варианты ответов 

Да Затрудняюсь с 

ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы тем, как организована 

работа с научным руководителем по 

подготовке курсовых, дипломных и научно-

исследовательских работ? 

57,8 34,7 7,4 
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Удовлетворены ли Вы тем, как организована работа с научным 

руководителем по подготовке курсовых, дипломных и научно-

исследовательских работ? 
 

 
Ри.10 

Результаты опроса аспирантов представлены в таблице 
Таблица 11 

Вопрос Варианты ответов 

Да Затрудняюсь с 

ответом 

Нет 

Удовлетворены ли Вы тем, как организована 

работа с Вашим научным руководителем? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы тем, как организована работа с Вашим научным 

руководителем? 

 
Рис.11 
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Аспиранты отметили, что удовлетворены проведенными научными 

исследованиями по своей образовательной программе 
Таблица 12 

Вопрос Варианты ответов 
В основном 

удовлетворён 

Затрудняюсь 

ответить 

Полностью 

удовлетворён 

Удовлетворён 

частично 

Удовлетворены ли Вы 

проведенными Вами в 

УГЛТУ научными 

исследованиями (по 

Вашей образовательной 

программе)? 

41,2 - 47,1 11,8 

Удовлетворены ли Вы проведенными Вами в УГЛТУ научными 

исследованиями? 

 

 
 

Рис.12 
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